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Χαλκίδος σε νέο Πρεσβύτερο: Να εργασθείς για 
τον Χριστό, υπέρ κάθε συνανθρώπου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Κυριακή 10 Μαρτίου 2024, στον κατάμεστο Ενοριακό Ι. 
Ναό αγ. Νικολάου Ερετρία, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε στον Όρθρο, προέστη 
στη Θεία Λειτουργία και τέλεσε την εις Πρεσβύτερον 
χειροτονία του διακ. Ζήση-Ιωάννου Φουρμούζη, εγγάμου και 
πατρός ενός τέκνου.

Συλλειτουργοί του Σεβασμιωτάτου ήταν οι αρχιμ. Τιμόθεος Μπαϊμπάκης και 
Νεκτάριος Ευγενικός-ιεροκήρυκες, οι πρωτοπρεσβ. Γεώργιος Πολυκαρπίδης-
εφημέριος του Μητροπολιτικού Ι. Ναού Αγ. Δημητρίου Χαλκίδος, Θεοφάνης 
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Παπαγεωργίου-εφημέριος της Ενορίας, Χαράλαμπος Ραμαντανάκης-εφημέριος της 
Ενορίας Παναγιάς Παραβουνιώτισσας Ερετρίας, οι διάκ. Σταύρος Καλαφάτης, 
Χρήστος Ραμαντανάκης και Ζήσης Ιωάννης Φουρμούζης, ενώ κατόπιν παρέστη 
συνευχόμενος ο πρωτοπρεσβ. Κυριακός Κοκκάλας-εφημέριος της Ενορίας τιμίου 
Προδρόμου Αμαρύνθου.

Επίσης, μεταξύ των πολλών εκκλησιασθέντων πιστών, παρέστησαν και ο Δήμαρχος 
Ερετρίας κ. Νικόλαος Γουρνής και ο Αντιδήμαρχος Αμαρύνθου κ. Κωνσταντίνος 
Ζαχαριάς.

Κατά τον νουθετήριο λόγο του προς την χειροτονούμενο, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Χρυσόστομος ανέφερε ότι ο π. Ζήσης-Ιωάννης Φουρμούζης πρόκειται 
να αναλάβει την Ενορία του αγ. Νικολάου Ερετρίας, εις διαδοχήν του επί 
πεντηκονταετία ευόρκως υπηρετήσαντος και συνταξιοδοτηθέντος ήδη π. 
Θεοφάνους Παπαγεωργίου και του περιέγραψε όλα εκείνα που πρέπει να 
γνωρίζει, ώστε να εργασθεί ένζηλα και επιτυχώς υπέρ της προόδου της ενοριακής 
κοινότητας.



Συνάμα, με αφορμή το ευαγγελικό ανάγνωσμα (Ματθ. 25, 31-46) του επεσήμανε 
ότι, ως ιερεύς δεν υποχρεούται μόνο να φέρει τον Χριστό στους ανθρώπους, αλλά 
να αναζητήσει να εργασθεί, για τον Χριστό, υπέρ κάθε συνανθρώπου.

Λίγο πριν την χειροτονία του π. Ζήση-Ιωάννη, με ιδιαιτέρως συγκινητικά λόγια, ο 
π. Θεοφάνης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Χρυσόστομο, τους ενορίτες του 
και την οικογένειά του για την αγαπητική συμπόρευση καθ’ όλη την 
πεντηκονταετία της διακονίας του, ενώ με ευγνωμοσύνη μνημόνευσε και τον 
χειροτονήσαντα αυτόν μακαριστό Μητροπολίτη Χαλκίδος κυρό Χρυσόστομο 
(Βέργη).

Η χειροτονία του νέου Πρεσβυτέρου επισφραγίσθηκε με το «ΑΞΙΟΣ!» που 
βροντοφώναξαν οι πιστοί για τον νέο τους Ιερέα.
















